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Ef já, á hvaða námsstigi var það?
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Fékkst þú styrk til að sækja námið?
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Hefur þú áhuga á að stunda einhvers konar

nám eða afla þér fræðslu á næstu þremur

árum?
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... formlegu námi sem lýkur með prófgráðu 
eða starfsréttindum?

Grunnskólapróf Starfsnám / Iðn- og verknám

Meistararéttindi í iðngreinum Stúdentspróf

Grunnnám á háskólastigi Framhaldsnám á háskólastigi

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Já Nei
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þú vilja auka færni þína
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Hvað af eftirtöldu námi myndi 

nýtast vel í starfi þínu í dag? 
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Hefur þú einhvern tíman hætt í 

námi án þess að ljúka því að fullu?
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Hvaða þættir, ef einhverjir, hafa orðið til þess 

að þú hættir námi án þess að ljúka því að fullu?
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Hve mikil áhrif hefðu eftirfarandi 

þættir til að hvetja þig til náms?
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Hve mikil áhrif hefðu eftirfarandi 
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Hefur þú leitað til náms- eða 

starfsráðgjafa á síðustu fimm árum?
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Hvað, ef eitthvað, stendur helst í vegi fyrir 

því að þú sækir þér aukna menntun?

0% 5% 10% 15% 20% 25%

Tölvulæsi

Ég veit ekki hvað er í boði

Ótti við að mistakast

Lítið sjálfstraust

Námsörðugleikar

Slæmt net- eða fjarskiptasamband

Tímasetning náms

Heilsufarsástæður

Námsframboð

Ekkert/Er í námi

Fjölskylduaðstæður

Fjárhagslegar skuldbindingar

Kostnaður við nám

Áhugaleysi

Engin þörf til staðar

Búseta

Timaskortur



Hvað, ef eitthvað, stendur helst í vegi fyrir 

því að þú sækir þér aukna menntun?

0% 5% 10% 15% 20% 25%

Kostnaður við nám

Engin þörf til staðar

Búseta

Timaskortur

Áhugaleysi

Menntun: Grunnskólapróf

0% 5% 10% 15% 20% 25%

Kostnaður við nám

Búseta

Áhugaleysi

Engin þörf til staðar

Timaskortur

Menntun: Starfsnám / Iðn- og verknám eða 
Meistararéttindi



Hvað, ef eitthvað, stendur helst í vegi fyrir 

því að þú sækir þér aukna menntun?

0% 5% 10% 15% 20% 25%

Timaskortur

Fjölskylduaðstæður

Engin þörf til staðar

Búseta

Fjárhagslegar skuldbindingar

Menntun: Stúdentspróf

0% 10% 20% 30% 40%

Fjárhagslegar skuldbindingar

Kostnaður við nám

Búseta

Engin þörf til staðar

Timaskortur

Menntun: Grunnnám eða framhaldsnám á 
háskólastigi



Hvað af eftirtöldu á við þig og þinn 
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Um búsetu í NV-kjördæmi
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Telur þú að með aukinni menntun aukist 
líkur á að þú flytjir úr sveitarfélaginu?



Um búsetu í NV-kjördæmi

Telur þú að með aukinni 
menntun aukist líkur á að 

þú flytjir úr 
sveitarfélaginu?

Hefur þú síðastliðin fimm ár haft áform um 
flutning frá sveitarfélaginu? Já Nei Alls

Já 11,9% 12,7% 24,7%

Nei 10,1% 65,2% 75,3%

Alls 22,1% 77,9% 100,0%
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